Конспект по познавательному развитию  с элементами исследовательской деятельности в подготовительной группе.

Тема: «Волшебница - вода».

Цель: Развивать познавательный интерес, рассказать о значении воды в нашей жизни.

Программные задачи: учить находить разные жидкости в окружающем мире; развивать кругозор детей; воспитывать бережное отношение к воде.

Предварительная работа: рассматривание иллюстраций альбома «Реки Кубани», беседы о круговороте воды в природе; знакомство с глобусом, с «Атласом огромного мира».

Словарная работа: капельки, ручеёк, фонтан, минеральная.

Материал и оборудование: широкие и длинные полоски голубой ткани, стаканчики с водой, молоком, соком, бутылочки, краски, термос, шапочки «капельки», предметные картинки, магнитофон, картон, облака.

Ход работы. 

Воспитатель читает стихотворение И.Рыжовой.
Вы слыхали о воде?

Говорят она везде!

В луже, море, океане

И в водопроводном кране

Как сосулька, замерзает,

В лес туманом заползает

На плите у вас кипит

Паром чайника шипит,

Без нее вам не умыться,

Не наесться, не напиться,

Смею вам я доложить

Без воды нам не прожить!

Воспитатель: Ребята давайте отправимся в наше путешествие, чтобы узнать, какая она – Волшебница вода? Дети садятся на тучки (картон). Звучит музыка. Воспитатель исполняет роль Волшебницы Воды.

 Волшебница приветствует детей. Дидактическая игра «Где живет вода?» (по предметным картинкам). Дети рассматривают глобус. Синий цвет на глобусе – это реки, моря, океаны.

А как же «рождается речка»? хотите узнать? Приглашает к себе на самую широкую и длинную голубую полоску ткани. На земле много разных рек, больших и маленьких, все они куда-то бегут, большая река образуется из множества маленьких речек и ручейков. Хотите сделать свою большую речку? Самая широкая и длинная полоска ткани превратится в главную речку, остальные (можно использовать ленты) – ручейки.

Расположите ленточки так, чтобы ручейки впадали в большую реку. Вот как много воды, но надо ее беречь.

Волшебница Вода приглашает детей в свою лабораторию. Дети садятся за столы. У каждого поднос с двумя стаканами.

1. Опыт «Свойства воды».

На столе два стакана: в одном – вода, в другом – молоко. В оба стакана положите по чайной ложечке. В каком стакане она видна? Почему? (ответы детей)
2. Опыт «Можно ли изменить цвет вод?»

На столе 3 бутылочки с прозрачной водой. В розеточках – зеленая и желтая гуашь, сухая марганцовка. Бутылочки закрывают, взбалтывают. Какая вода получилась? Где вы видели цветную воду? (ответы детей)
3. Опыт «Есть ли у воды вкус?»

Два стакана. Один с водой, второй с соком, предлагается детям попробовать воду через соломку. Есть ли у нее вкус? Попробовать сок. Доказать, что у воды нет вкуса. (ответы детей).
4. Опыт «Пар – тоже вода».

Воспитатель открывает термос с горячей водой и подносит к горлышку термоса зеркало. На нем появляются капельки воды.

Вывод: Пар – тоже вода.

Волшебница Вода (рассказывает). Вода нужна всему живому на Земле. Поэтому в сказках, пословицах воду  называют «матушкой», «царицей». Есть на нашей планете места, где из  под земли бьют особые родники, маленькими фонтанчиками воды. Вода в них не простая, а лечебная и называется « минеральной», ее используют для лечения людей. И у нас в городе есть такая вода – она называется «Лабинская»

Воспитатель: Берегите воду! Благодарю вас за интересные рассказы. Дети садятся на тучки и возвращаются из путешествия. 

